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What we will discuss

1. Background

2. Why Localscapes was created

3. What is Localscapes (5 steps)

4. Cost comparisons

5. Partner, rebate, and incentive programs

6. Next steps
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Long-term water conservation

Behavioral 
Conservation

Structural 
Conservation



What do Utahns think about water use?

Yes
63%

No
37%

Are you familiar with how much MONEYyou 
spend on water?

Yes
30%

No
70%

Are you familiar with how much WATERyou use 
each month?



Å53% of respondents perceive 
themselves as being average in 
their water use.  

Å35% think they use less than 
average.   

ÅOnly 12% think they use more 
than average. 

Average
53%

Less than 
average

35%

More than 
average

12%

How do they perceive their use compares?


